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«Ενημερωτική Ημερίδα του ΟΓΑ για τους Αγρότες στα Γρεβενά »

Ημερίδα ενημέρωσης και γνωριμίας με τους αγρότες και τους Ανταποκριτές του ΟΓΑ
στα Γρεβενά διοργάνωσε ο Οργανισμός, την Δευτέρα 15 Σεπτεμβρίου 2014.

Στην  ημερίδα  συμμετείχαν  ο Διοικητής  του  ΟΓΑ  κ.  Ξενοφών  Βεργίνης,  ο
Υποδιοικητής κ. Κανέλλος Τούντας και υπηρεσιακοί παράγοντες του Οργανισμού,
ενώ την  εκδήλωση  τίμησαν  με  την  παρουσία  τους,  συμμετέχοντας  μάλιστα  στην
ενημέρωση  των  παρευρισκομένων,  ο  βουλευτής  ΝΔ  στα  Γρεβενά  κ.  Τιμολέων
Κοψαχείλης, ο  Δήμαρχος  Γρεβενών  κ.  Γιώργος  Βασταμάνης και  ο  Δήμαρχος
Δεσκάτης κ. Δημήτριος Καραστέργος

Στον χαιρετισμό του, ο  κ. Κοψαχείλης  ευχαρίστησε προσωπικά τον κ. Βεργίνη για
την “ιδιαίτερη τιμή που μας κάνει με την παρουσία του στην περιοχή” και χαιρέτησε
τα  εγκαίνια  του  υποκαταστήματος  του  ΟΓΑ  στην  Κοζάνη,  μέσω  του  οποίου  θα
εξυπηρετούνται και οι δικαιούχοι του Οργανισμού που διαμένουν στα Γρεβενά. 

Στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι πολίτες των Γρεβενών και στον ρόλο που
οφείλει να διαδραματίσει η κεντρική εξουσία αναφέρθηκε ο Δήμαρχος Γρεβενών κ.
Γιώργος Βασταμάνης. Ο Δήμαρχος επισήμανε πως τα Γρεβενά είναι μια ιδιαίτερα
φτωχή περιοχή και  ζήτησε τη συνδρομή των εργαζομένων και  της Διοίκησης του
ΟΓΑ, ώστε να ξεπεραστούν τα καθημερινά προβλήματα των πολιτών. 

Ως μία γιορτινή ημέρα για τα Γρεβενά και  τη Δυτική Μακεδονία,  χαρακτήρισε ο
Δήμαρχος Δεσκάτης κ. Δημήτριος Καραστέργος την Δευτέρα 15 Σεπτεμβρίου 2014,
με  αφορμή  τα  εγκαίνια  του  υποκαταστήματος  του  ΟΓΑ  στην  Κοζάνη  και  την
ενημερωτική ημερίδα στα Γρεβενά. 

Από την πλευρά του, ο Διοικητής του ΟΓΑ κ. Ξενοφών Βεργίνης αναφέρθηκε στους
στόχους της Διοίκησης, που ήδη έχουν υλοποιηθεί ή βρίσκονται στο τελικό στάδιο
υλοποίησης,  όπως:  η  εφαρμογή  του  Ηλεκτρονικού  Πρωτοκόλλου  και  της
Ηλεκτρονικής Πληροφόρησης, τονίζοντας ότι “Δεν θέλουμε ο ΟΓΑ να έχει την εικόνα
ενός  γερασμένου  Οργανισμού”,  η  απονομή  άμεσα  του  Αριθμού  Μητρώου  στους
αγρότες,  η  ολοκλήρωση  της  διαδικασία  καταγραφής  των  έμμεσων  μελών  των
ασφαλισμένων στον  Οργανισμό.  Επίσης,  ο  Διοικητής  του  ΟΓΑ  υπογράμμισε  ότι
καταβάλλεται  μεγάλη  προσπάθεια  ώστε  να  μειωθεί  ο  χρόνος  απονομής  των
συντάξεων και  να  γίνει  το  “αυτονόητο”.  Όπως  ανέφερε  χαρακτηριστικά  ο  κ.
Βεργίνης, “να μην περιμένουν δηλαδή 3 ή και 4 χρόνια οι αγρότες που από παιδιά



σχεδόν εργάζονται στα χωράφια, ώστε να πάρουν από το κράτος τη σύνταξη που τους
αναλογεί”. 

Αμέσως μετά από τις ομιλίες, ακολούθησε η ενημέρωση του κοινού για ασφαλιστικά,
συνταξιοδοτικά ζητήματα, αλλά και για τα θέματα των επιδομάτων που χορηγεί ο
ΟΓΑ, από τους υπηρεσιακούς παράγοντες του Οργανισμού. 

Στο τέλος, οι παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να απευθύνουν ερωτήματα στους
ομιλητές και να συνομιλήσουν για όλα τα ζητήματα που αφορούν και απασχολούν
τους δικαιούχους του ΟΓΑ.

          Από Γραφείο Διοίκησης ΟΓΑ

 


